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Oéua 1°
4 RY/4
UUV(—X)-TIM(E "'X)-S(P(? —X)

A) Na amAomoinoeTe Thv TapdoTtaon : A=
) 4 n P n nu(—x).cov(n-X).o@(x + X)

B) Na AUoeTe Thv e€iowaon : 20uv?x + 7nux - 5= 0 , éTav xe[2m, 3m].
M Na AboeTe Thv e€iowon : (nux + ouvx)(1+20uvex)(epx+1) = O

Oéua 2°
‘Eva owpa TaAavTwveTal KATakopuPpa oTo dKpo £VOG eAdThpiou Kai To Uyog h cm

it
o Xpovo t sec Sivetar amé Tov Tumo (1) =6 +377ﬂz.

a) Na amodeieTe 0TI n Kivnon Tou owlaTog cival TeplodiKA Kail va Ppeite Thy
TePiodod TNG.

p) Na ppeite To Uyog Tou owparog oe Xpovo 3 sec

v) Na ppceite Tov eAdx10To Xpdvo T yia Tov 0Troio To owya €xel To PEYIoTo UYog
kal va ppeOei To LYo auTo.

8) Na kataokeudoeTe Th Ypa@IkA TapdoTach TNG ouvdpThong o€ XpOvo HIdg
TEPIOOOU.

Oéua 3°
Aivetai n ouvdptnon: f(x) = %nu(x — g) -2.

1. Na kavete Tn ypaiki TapdoTtaon ThnG ouvdpTnong.
2. Na ppeite Tnv ePiodod TNC.

3. Na mepiypdyete Tn HovoTovia ThG.

4. Na ppeite To 0UVOAO TIHWV TNCG.

5. ZuykpivovTdg Tnv pe Thv g(X) = NUX TI TAPATNPEITE;

Oéua 4°
2—ovv?x - 2nux

‘Eotw n ouvdpTthon f(x) = Na amodeifeTe OT!I :

1+mu’x
1. Ortav nux+#1 kai hux=-1, n ypagikn TnG Tapdoraon PpiokeTal TAvw atmod TovV
atova x'x.
2. kar  f(x)<1.



